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2000000|1. CLPUARY GUUUNRSLGT X - 18 8389,5 18 83-9,5 = 39 646,59 42 146,9 - €3 013,5 63 013,5 = 78 B48,3 78 848,3
(nnn 2112000+innn 2113000)
. pifoad
211200012, MUCSNLUYGL HWUOUUCLACILED X - 17 339,5 17 339,5 - 39 646,9 39 646,9 - 58 513,5 58 513,5 - 74 348,3 74 348,3
nphg’
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231211082, 1.1 uhpmg]lu mpmmpt-h wuwpunbnaljwl 731100 = - - - - - - -
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211212002, I.||.uu{}1mm| l.ll'[lillu.lpbh wupunntiwluh 731200 - - - - - - - -
ipstfuigling glush wyp wlnnupynitibbphg
2117200|2.2. Umnuphl wupmabwlal gpadesbaphity x - 5 = = = 2 = = a
igfund Uppwqqupll fuqddbpyngsgobbkphg
211221002, 2.1, phpwghl wpowphl wopnelwhuh 732100 - - - - - - - -
i.;:uqdwﬁhp:qmplthhhph‘; A2
zl1zzzolz. 2.2, Qunghww) wpmophh gupnebolod 732200 = - - - - - - -
buqulbpympmitbphg
2112300|2.3. ULipphl bl gpandwpbnphiny x - 17-339,5 17 339,5 = 39 646,9 39 646,9 = 58 513,5 58 513,56 = 74 348,3 74 348,3
fuwrd fpumurfwpilul vy dwluppeblphg
2112310]2 733100 & 17 339,5 17 339,5 £ 39 646,9 33 6486,9 = 58 513,5 58 513,5 = 74 348,3 74 348,3
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211231112.3.1.1. whnwlwh pnigkhg, X = 17 339,5 17 33%,5 - 3% 648,9 39 646,9 - 58 513,53 58 513,5 - 74 348,3 T4 348, 3
wiyny pufnud




3112312]2.3.1.1.1, whnmpub Gondpg wuumfhpuljued X = 17 339,5 17 339,5 - 39 646,9 39 646,9 - 58 513,5 58 513,5 = 74 348,3 74 348,3
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2112313|2.3.1.2. hwiwjupbph poighliiphg ® = - - - - = x =
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7i12321]2.3.2.1. uhnuhwh pmglhg % - - - = = = = 3

711z222|2.3.2.2 hwuwjbphbph pmgkhkphg * - - - - = = = =

Zi13000]|3. USL cuUlUNRSLGE x = 1 500,0 1 500,0 = 2 500, 2 500,0 = 4 500,0 4 500,0 = 4 500,0 4 500,0
nphg’

2113100]3.1. Giwinunbbp ulhwljubngpndihg = E - - - = - = = = = = =

7115130(3.1.3. qoupp Qwpswlunipimupg Eyundnunbbp 741500 - - - - = - = =

7113200|3,2. Ghununbbp wypubpbbph d luipwpnudhg ® = 1 500,0 1 500,0 - 2 500,0 2 500,0 = 4 500,0 4 500,0 - 4 500,08 4 500,0
ke dwouynupmbbikph dwnnignd

Z113210|3.2.1. Gguwinunbbp wwpubpblph 742100 - 1 500,0 1 500,0 - 2 500,0 2 500,0 - 4 500,0 4 500,0 - 4 500, 0 4 500,0
dunwlpopwpnubhg b Swewgnpoibbph
tunnmgmilhg

7113240]3.2.2. qupmput_qubdnufibp 742200 - - - - = = = = = = : =

7113242)3.2.2.2. wy qupwlub qubdnubbp X - = - - - - - -

7113300]3.3, Gjwdnunbbp nmydbphg, imiguitplibphg x = = - - = = = -
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2113411)3.4.1.1 Umpupnpulbp ® - - = 7 = = = =
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2113500|3.5. Mhnwluwh Guglulbpynepalbbph wy) ® - - = - = = = =
Liwinunbbp

100000011, CLHIUBLE DURUBD 3 359,3 19 151,1 19 510,4 358,3 42 458,5 42 B17,8 359,3 63 325,1 63 6844 359,3 79 159,9 789 518,2
(g 1100000+ wnnn 4000000)
wyr pyoul”

1100000|U. CLRUSPY DURULE x 359,3 18 701,1 19 060,4 358,3 42 00B,5 42 367,8 359,3 62 875,1 63 234,4 359,3 78 708,9 79 069,2
(wnnn 1110000+ wninn 1120000 + wnn
1140000+nnrn 1150000+nnn 1160000+wnn
1170000)
wyy pynud”

1110000]|1. UGNHUSULEP dUrausrnheanku x 104,0 14 407,9 14 511,9 104,0 33 018,0 33 122,0 104,0 50 977,1 51 081,1 104,0 59 795,2 59 899,2
(innn 1111000+ wnn 1112000+wnnrn 1113000
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1111000] - Ugh jubph wak Jupdbp b 411100 104,0 14 407,9 14 511,9 104,0 33 018,0 33 122,0 104,0 50 877,1 51.081,1 104,0 59 795,2 53 899,2
hukpufSwplikp

TT17000] - Mupqbuinpmitey, qpanwiuh fpwpnniuby [ 411200 E - - = = = Z =
It hunamly Jéwplikp

1113000] - Puqpupughwlob, Guh [ wholpob wy 411300 - - - - = = = =

1115000] - Uy fwpdunnpnipymbibip 411500 - - = - - - - =

1116000] - Pubnbl wph Jwpdkp I hudEuddwpbby 412100 - - = = . s = -

1120000]|2. OUNUSNRESNPLLELP B4 UWICULRLErD x 255,3 2 165,7 2 421,0 255,3 T ] 4 027,0 255,3 4 701,7 4 957,0 255,3 6 729,7 6 985,0
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11z1000|2.1. Cwpnlwlelwl dwhokp x 255,3 1 344,7 1 600,0 255,3 2 044,7 2 300,0 255, 3 2 254,7 2 510,0 255,3 3 374,7 3 630,0

1121100| - Gnpbwntwipuh b pubughl swsugnipiniibkph 421100 - - - = - = = =
huwfuubip




1122200 - Ehbpghnhl dwmunpnilikp 421200 231,7 1 08,3 1 300,0 231,7 1 668,3 1 300,0 231,7 1 768,3 2 000,0 231,71 2 768,13 3 DoD, 0
1121300] - Yndnitw] dwouynpmdibp 421300 3,6 146,4 150,0 3,6 176,4 180,0 3,6 196,4 200,0 3,6 246,4 250,0
1171400] - Hwwh dwounipynibiibp 421400 20,0 100, 0 120,0 20,0 170,0 190,0 20,0 260,0 280,10 20,0 330,0 350,0
1121500 - Gapubnugpuiljol Sufuubp 421500 - 30,0 30,0 = 30,0 30,0 4 30,0 30,0 - 30,0 30,0
11z1600] - Gnypp U vwppudnpradibph Jupdulonpmd 321600 - - - - - - = =
1121700 - Up qbpunnbuymlul dwijuuky 421700 - = = = = = = +
1122000|2.2. Dwnuynquipnl gapémagnufbiph gny x - 100,0 100,0 - 180,0 180,0 = 230,0 230,0 - 250,0 250,
Swfuukp
1122100] - Ubpphu gnpdnugmudlbp 422100 - 100,0 100,0 - 180, 0 180,0 - 230,0 230,0 ~ 250, 0 250,0
Tizzzoo| - Upnmwuwhiwbwh gopbnnoufubph gbm] dwhubp| 422200 = = - - - - - -
Ti72300] - U wpwhuynpnuhl Swpubp 422900 5 = E = - - - -
1123000(2.3. Duydwhugpuyhl wy Swownippabbiph x - 156,0 156,0 = 362,0 362,0 = 517,0 517,0 - 725,0 725,0
dEnpplpnud
1173100 - Hwpywlwl dwpwynpymbbbp 423100 - = - - - - - -
1123200] - Zunlwljupgeuhl swnwmpniiibbp 423200 = 100,0 10¢C, 0 = 200,0 200,0 - 300,0 300,0 - 400, 400,0
1123300] - Uz Twgdh dwelhwghewlwl qupguginl 423300 - - = 50,0 50,0 = 50,0 50,0 = 100,90 100,0
Burmuympnuibibp
23400] = Shnkluumjwlub & gupmiikp 423400 = 6,0 6,0 = 12,0 12,0 = 17,0 17,0 = 25,0 25,0
T123500] - Quoudwpsolwl Swewnipgndibbp 423500 - - - - - - = -
T173600] - Gbbgumuyph b bwbpughl ublgh 423600 - - - - - - - -
sumuympyochiikp
1123700} - Ukpl goulyuill Busfuuby 423700 = = = = = = = =
T123800| - Caghwinip pungph wy) Swnwympnibbbp 423900 - 5C, 0 50,0 3 100, 0 100,0 = 150,0 150, - 200,0 200,0
1124000|2.4. Wy dwulwghwwiml Swouynipnbbkph * = 30,0 30,0 - 50,0 50,0 - 70,0 70,0 - 100,0 100,0
dEnpplpnud
1 ~ Umulwgpuuful swnwjnpjaiibbp 424100 - 30,0 30,0 = 50,0 50,0 = 70,0 70,0 - 100,0 160,10
1125000|2.5. Chpwghl bnpngmd b apechupadand X = 180,0 180,0 - 350,0 350,0 - 450,0 450,0 =~ 00,0 200,0
tdwnuynipinebbkp b bypipkp)
T125:00| - Ghuphpp b Qunnygubph pupwghl bnpngmud b 425100 = 120,0 120,0 - 250, 0 252,0 - 300,0 300,08 - 00,0 30, 0
uput huguslinud =
11z75200] - Ubpbbwbbph b wwppunnprudibph phpwghl 425200 = 60,0 60,0 = 100, 0 100,0 - 150,0 150,0 = 200,0 200,0
tnpngoul b wuhupwbinoad
1126000]2.6. Ymplp (ugpmiphip) x = 355,0 355,0 - 785,0 785,0 = 1 180,0 1 180,0 - 1 380,0 1 380,0
T1z6100] - Gpuukbwhughl Tympbp b hwgnuon 426100 - 100,0 100, 0 - 200,0 200,0 - 250, 0 250,0 - 300, 0 300,0
1126200] - Synuquiniunbuwljwt ypubipliby 426200 = - = = = - - =
1126300] - Hhpuuguny Twl b nwungdil 426300 = - - 50,0 50,0 - 50,0 50,0 - 50,0 50,0
ynephp  (wpf ubph qupquigduili}
1126400 - Spwbuynpoughl ynpkp 426400 - 40,0 40, 0 = 40,0 4c,0 = = 100,0 - 100,0 100, 0
T1ze500| - Cppwlw dppunfugph wuwonaubnuppub b 426500 - - - - - = - -
qhumiljub ymphbp
T126600| - Unnppuupuhwluh b pupay n Wympbp 426600 - 15,0 15,0 = 15,0 15,0 > 30,0 30,0 = 30,0 30,0
T126700| - Ubugwnuyph b hwbpuhli vbbgh Gnuphp 426700 = 100,0 100,0 - 180,0 180,0 - 250,0 250,0 = 300,0 300,0
1126800] - Zwwnml buyjwnwlughl wy ynopbp 426900 - 100,0 108, 0 - 30,0 300,0 = 500,0 200, 0 - 600,0 600, 0
11400004, UARPURIAULES X - = - - - - - - - - - -
7
7122000 - Umpupghulbp ny pptambuwljul yhnwluoh 451100 - - = = - - - -
|yl pugm pymbibphl
1142000| - Umpupnpuwlbp ppumbuwiwl ubumwlput 451200 = - - = - - - -
Guquinljbpynpnibphl
1143000 - Umpupgpubbp ny wh U ny Phluwbuwljud 452100 = = - - - - = =
Luwquwlbpaynipynibibphl
1144000] - Umpupnpuwbbp ny ghowlwl phbwbuwljwh 452200 = - - - - = = -
Yuquwlbpynipmbbbkpht
1150000[5. CUUTUGLOCZLELR X - - - - - - - - - - - -
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1153700 | Clpuighl ypuuzbophilp ghuulul hungad) = - = - = = = 5 =
wyy dulpopgulbiphl
TT53500] = UjL pupmghl apuhugbnphubn hurfuupuknn 763500 - - = =
11536u0] - Chpuwghl npudwsbnphbbp whmobwh b 463700 - = - —
hutfuglipughb ny wolnnpuyhl
Lwguwlbpumpymibbibphi
1153720] - Chpwghly gpadwplinphbbp yhnwlwl b 463800 - - = =
hufuylipuyhl webnpught Yugiwlkpynepymibikpht
1153800 - Uy pbpwghl gpuwplinphbbip 463900 - = = =
1154600 | Gunghmuy 3 P hnphhl, Fomjml Bamgudf = = e - = = == - -
wy duwlpapiyulblphl
TT59300(~ Uit by e ZonphuEy RaapUbnl | 65300 - = : :
1154400 - Ywuhumy gpudwplinphbbp whowlwh 465500 = = = =
huwthuylpughb btnpuyht
lpuquwlbpuynipnibbbphl
1154500~ Ywwhwu gpadwybnphbibp whnwlwl b 465600 2 % - =
hunfwlipughl webnpughl Yuqlwhbpyoeppmbbbphl
1154600]-Uy) Yugpinwy npusdwplnphliby 465700 - = = #
1160000(6. UNSHPULUYUL LAUUSLED F3 1 947,5 1 947,5 4 B68,8 4 BEE,B 816,3 6 B16,3 11 685,0 11 685,0
iy pifnud”
1161000|6.1. Unghupulul wguwhngdoippwh by by x - - - - - - - -
1161100[ - Shuyhb wbwnbunyymbbbpht npudng Jéwpinng 471100 = & i =
unghupulpnl wyuhsdsippb (sunbty
1161200] - Unghwpuluwl wywhndmppl phbnkl 471200 o + > =
buguunbibp dwmumpnbbbp dunmgnpbphb
1162000|6.2. Unghwpuipuh oghmppul ppufwinh x 1 947,5 1 947,5 4 868,8 4 868,8 816,3 & B16,3 11 685,0 11 685,0
i pjunlp bujunnnbép (pnighfig)
1162100 - Zhwbgmppot b bwpdwbgudnippul bywuinbba 472100 - - = =
pnigkhg
1162200 - Uuypmpyuwl bupuwunbbp pogkhg 472200 - - - =
1162300] - bpkuwhbph Jwd phowibuh by by 472300 = &= = -
pgkhg
1162400] - Sophwgpymppul byunnnbbp pmskhg 472400 & s = =
1362500| - Ublumpnguih whgubm hbn GQuugus b 472500 - = - »
uwphpughl wunnnbbip papkhg
1162600] - Zmnuplunnpnipjub byuunbbp pmekhg 472600 = = = =
162700] - Uppuwlwh, dpwlnipuyhb b wwspeouwghb 472700 1 947,5 1 947,5 4 B8, B 4 BEH,B Blg,3 & B1E,3 11 685,0 11 85,0
upwuwnubp pmgkhg
1162800 - Phwlwpuwbughl buyuwnnlbp prpkhg 472800 - = = -
1162200 - Uy bupwuwnbbp poghhg 472900 - - - =
1170000[7. USL DUNUED x 180,0 180,0 350,0 350,0 380,0 380,0 500,0 500,0
uun salogl
1171000|7.1. ULyppuunfnipmibben ny Gumgupyagub = - - = = = 2 = =
thapwpalwiwl)  foqdulbponieg bbkpjl
11711001 - Sbhuyhl wbwnbunipgmibbbphl & mpynililibp 481100 = = = =
dunnignn© pwhnyp shlnuwuglinng
g lpunippibEphl Lppaiopebbby
1171200] - Vilppumdnipynilibbp w; hnyp sht junnn 481900 B = = =
| ywguhwlbpuyympmibpht
1172000|7.2. Zuphkp, woy php ySwplbp b woydip, x 1g80,0 180,0 250,0 250,0 280,0 280,0 400, 0 400,0
apnlp fuowjupdwl nwppbp duluppulbiph
nqipg Ghpwmimd kb bty bjunndi
1172100] - Upjuwwwdupdh ol 482100 - - i =
T172200] - Upy bhwplp 462200 80,0 80,0 100, 0 100, 0 100,0 100,0 100, 0 100,0




117%300] - 'nmpmmqpp qdmphlap 482300 = 100, 0 100,0 = 150,0 150,0 = 180,0 180, 0 = 300,0 300,0
1172400 juapsuiljitp] 482400 - = - - = - = -
ltm!lﬂig thiubg Yyududy llbiuum{nn wnydty
11736p0[7.5. 2 bhkpp {mgdpg bymbwigmd x - = - - - = = = = = = =
wnydp & mmgwipbin
1173500~ VannuipabEEp Gnndhg Srebwilud wagdtp & | 283100 = = = g % = s 2
nmqubpbbp
1174000|7.4. Plwhwh wgk Phg G wyp phujul x - - - - - - - = = = - =
I -..,&m{
Jowwusphtph Jipulubglant
1174160] - Fhwlpab mlhnhkﬂag e £Ri11I - - = = = = = =
tlwuduiphiny b= ﬂa-# _ . -
1174200] - Up phadid = == - = —_—
bunmbpbizph !ihde-hqhu
1175000|7.5. Ywoufwpdwl dupdpbbEph gopsnche b x - - - - = = - = ~ = 7 =

hbnlnulpnd wnwpngumé fbuublph jud
luaudphiph Jhpulubglot

11753100 - ¢ Juiptiul thuy '1”'“ qupbmbbngsul 485100 = = = - = = - =
hbbulipny] i dphiknh Yt
Ylwubbph o bpulubglngad

1176000|7.6. Ly dwhuly x - - - - 100,0 100,0 - 100,0 100,0 - 100,0 100,0

1176100] - Uy dwjuuky 486100 - - - 100,0 160,0 - 100, 0 100,90 - 100, 0 100,0

1177000\7.7. Twhoimnwhl dhenglbp x - - - = = = = z = = = =

11771501 = Mwhnuwnughb dhynghbp 489100 - - - - - - - -

4000000(F. N2 SFLULUUYTL UGSPHLED x - 450,0 450,0 - 450,0 450,0 - 450,0 450,0 - 450,0 450,0
(nnn 1200000 + 1300000)
g prjnul”

1200000{PU. N2 SFLULUUNSUL USSPFHLERP GONW *® - 450,0 450,0 - 450,0 450,0 - 450,0 450,0 - 450,0 450,0
OUUL
wyy pynud”

12100001, ZPULUYLL URCASLES x - 450,0 450,0 - 450,0 450,0 - 450,0 450,0 - 450,0 450,0
nfihg

1211000l - Chipbph L phlmpymUbbph Aknppbpnod 511100 - - - = = = - =

1212000] - Chbpkph L phtnipniiBEph [wonignol 511200 - - = = = = = =

12150000 - Thupkph L phlnipymUlEph G 511300 = = - - - - = =
iy F
e et & L '

1213000[ = Spuluunpuunfl swppulspnidii 512100 z - = - - - - =

1215000f - Jwpswiliwh umppu.u[n]muﬂle 512200 - 450,0 450, 0 - 450, 0 450,0 - 450,0 450,0 - 450,0 450,0

i21s000] - Uy Jbphtwl I [N np :‘ likp 512900 = = = - = = = -

1217000] - Udkging wlwpflkp 513100 - - = = = = = =

1216200f - My Wympulwh hpduelwl Gyngbky 513200 - - - - = = = =

12182000 - Shanbqhwlul pupnbquqpuliul dwfiky 513300 = - = = = = = =

L218300[- Lwhoughuwhbmug Qb dufuuky 513400 = = - - - = = =

1220000|2, QUELCLES x - - - - = = = % = = = =

s

1221000] - Mwqludwpuljub wuywphb 521100 - - - = = = = =

1222000] - Lymphkp 1 lqn.lp:u.:qu.!hli[l 522100 - - - = = = = ~

1223000 - dkpun ph I b bugud 523100 - = = -z = e = o
wgpalipbp

1224000] - Uwwmiul liy o] wwhinn wwowpiiby 524100 = = - = = = = =

1230000|2, PUNANUCFELS USSPYLE x - - - - F= = = = = - = -
nphg -

1231000] - Pupdpupdhp mhm[u{hbp 531100 - - - = - = = =

1240000(4, JUCSUITO0 OYSPALER T = - - - 5 - = = = = = =
npg”

1241000] - Znn 541100 = - - = = = = =

1z4zo00] - Chykppughl whnh]GEp 542100 - - - - = = = =

12430001 - Uy phuwljwh Swgnul nibkgnn wimpgusp 543100 - = - - = = = =




1244000

= 0y Wmpwljwh ywpnwnplwd winh]hbp 544100 - - - - = = = =

1300000(FF. N2 SFLOLUUNUL UGSPIUERR x = = = = = = = = e = = =
= |Prusnburs UNhSELr
~ [nnhg”

1211000] Zpfbwljwh Jhenghkph hpugnidhg dnunpEp ® - - = - = - = =
1212000 Tuwpwpbkph hpwgnulfg dounphp % - - - = = = = =
1313000) Pupdpupdtp wlinpUEph hpwgnulfg Tnuapkp ® - - - = = = = o
ra1aoeol iy wpnuwinpulpwl wipnfflbph hpwgnulhg dnnnpkp ® 5 = = - = = = =
3000000111, CLUUGLE HMUUUYUL URRNSUELE % 359,3 311,86 670,9 359,3 311,86 670,9 359,3 311,86 670,9 359,3 311,6 670,9

TEBPERS (ZUHBLORMY

(wny 1000000 - wng 2000000)
5 Iv. TEBPSPSH BPLULUTMOIUGL 670,9 670,9 €70,9 670,98 670,9 670,59 6706,9 670,9

uesnkrruere
512400012.4. Ywqlwhbpyngppub Eplph x 670,9 670,9 670,9 670,9 670,9 670,9 670,9 670, 9

Phlbulwarfnpuiubkl auppjng wwpbofph dhengliy
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